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Αξιότιμοι κ.κ., 

 

ο Σύλλογος Φυσικών Κρήτης προτίθεται να διοργανώσει Συνέδριο με τίτλο «Φυσικής 

Δρώμενα». Το  Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο την 31η Μαρτίου και την 1η Απριλίου 

2017. Στο  Συνέδριο θα συμμετέχουν εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων από ολόκληρη την Κρήτη, 

με στόχο την αλληλεπίδραση Φυσικών από όλους τους χώρους δραστηριότητας, από την τάξη 

μέχρι και το ερευνητικό εργαστήριο.  

Παρακαλούμε να στείλετε το παρόν έγγραφο στα Τμήματα & Ινστιτούτα της αρμοδιότητάς 

σας που έχουν συνάφεια με την Φυσική (θεωρητική και εφαρμοσμένη) , για να ενημερωθούν τα 

μέλη ΔΕΠ, ερευνητές, εργαστηριακό προσωπικό, προπτυχιακοί μεταπτυχιακοί φοιτητές και 

Υποψήφιοι διδάκτορες. 

 

Ενδεικτικές κατηγορίες  εργασιών που μπορούν να παρουσιαστούν, μεταξύ άλλων  είναι: 

 

 Κεντρικές ομιλίες – προφορικές εισηγήσεις 

 Αναρτημένες ανακοινώσεις - πόστερ 

 Παρουσιάσεις σχεδίων εργασίας (projects) και γενικά καινοτόμων διδακτικών 

σεναρίων που υλοποιήθηκαν στα πλαίσια του σχολείου - ιδρύματος  

 Ερευνητικές εργασίες – δραστηριότητες ερευνητών ή ομάδων ερευνητών 

 Θεατρικά και μουσικά έργα. 

 

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προτάσεων είναι η Τρίτη 10 

Ιανουαρίου 2017.  



Για το λόγο αυτό συγκροτήθηκαν από τον ΣΥ.ΦΥ.Κ. προσωρινή οργανωτική και επιστημονική 

επιτροπή για να προετοιμάσει το συνέδριο. Οι επιτροπές θα διευρυνθούν με την συμμετοχή και 

άλλων συναδέλφων στο προσεχές διάστημα. 

 

Επιστημονική Επιτροπή: Δρ. Καραδημητρίου Μιχάλης, Τουμπανιάρης Παναγιώτης και 

Παπαφραγκάκης Αντώνης. 

 

Οργανωτική Επιτροπή: Μαλανδράκη Κλεάνθη, Αστρινάκης Γιάννης και Τριβυζαδάκης Θέμης 

 

Για την κατάθεση των προτάσεων σας υπάρχει σχετική πλατφόρμα στην ιστοσελίδα 

του Συλλόγου www.sfkritis.gr, ενώ θα ακολουθήσει και δεύτερη ανακοίνωση με περισσότερες 

λεπτομέρειες στο προσεχές διάστημα. 

Όποιος συνάδελφος - συλλογικότητα επιθυμεί να συμμετάσχει στο συνέδριο μπορεί να 

απευθυνθεί στον κ. Γιάννη Αστρινάκη (6977749010, gastrin2002@yahoo.gr) ή να στείλει email 

στον  ΣΥ.ΦΥ.Κ. : sfkritis@gmail.com. 

 

Σας ευχαριστούμε 

 

 

https://goo.gl/forms/oLyHhOGNR9NNtXMB2
http://www.sfkritis.gr/

